DOCUMENT 00000

ADDENDUM

Addendum No. 1 (November 22, 2016) to
Contract Documents

TOWN OF DAVIE **SW 48th Court Water Main**Town Bid No. B-17-07

CGA Project No. 96-1630.101

To All Bidders:

Bidders for the above-referenced project shall take note of the following changes, additions, deletions, clarifications, etc. to the Plans and Specifications, which in accordance with the Contract Documents shall become a part of and have precedence over anything shown or described otherwise.

Contractor Questions:

- 1. Being that there no milling for this project, how does the Town of Davie wants the contractor to match the lip of the driveway with the additional 1" of asphalt due to the Overlay? Answer: See the attached detail.
- 2. Being that there are no profiles in the plans (Page C2), will the Town of Davie require profiles in the Record drawings (Asbuilts)? Answer: No.
- 3. At +/- Sta. 13+87, during the installation of the 1" long service, it is necessary to open cut through a parking space. Is it necessary to overlay this area or will a permanent patch be sufficient? Answer: See the attached detail.
- 4. Will the Town of Davie consider a Directional Bore for the installation of the long services?

 Answer: No

Contractor must acknowledge receipt of addendum in Bid Form on page 00300-7.

TYPICAL SECTION FOR DRIVEWAY CONNECTION